
Nagrajeni napori
Prireditev Naši zbori 7. junija

v kulturnem domu na Vevčah je
bila dostojna predstavitev vsega
tistega, kar v naši občini organi-
zirano deluje na področju ene
najlepših kulturnihzvrsti — zbo-
rovskega petja. Organizatorica
— občinske zveze kulturnih or-
ganizacij — je prireditev vzorno
pripravila prek svojega odbora
za glasbeno dejavnost pod vod-
stvom Nade Jurjec. Seveda pa sta
dobro organizacijo dokazovala
predvsem tudi prepolna dvorana
in dobro petje, okrasil pa je vse
to še prvi nastop novoustanov-
Ijenega mešanega zbora Vevče
pod vodstvom Aste Baus.

Na prireditvi so se predstavili:
moški pevski zbor Bizovik pod
vodstvom Jožeta Drobeža, me-
šani pevski zbor Svobode Zalog
pod vodstvom Mavricija Slatnar-
ja, mešani pevski zbor Pugled iz
Lipoglava pod vodstvom Srdjana
Ribaroviča, mešani pevski zbor

Vide Pregarc pod vodstvom Ja-
neza Trilerja in oktet Julon pod
vodstvom Stanka Zadravca.
Oktet železniške tovorne postaje
zaradi bolezni dveh članov ni na-
stopil, pač pa so na začetku na-
stopili mladi pevci iz Sostrega
pod vodstvom Dušana Kobala.

Poudariti velja porast kvali-
tete zborovskega petja v naši ob-
čini in zaključno pesem, ki so jo
skupaj s pevci zapeli vsi zado-
voljni obiskovalci prireditve (na
sliki). Ta večer je bila poplačana
marsikatera ura dela in prostega
časa za petje. Nastopajoči so se
nato še dal j časa ob pet ju zadržali
na tovarišicem srečanju v resta-
vraciji vevškega doma. Najdlje
je seveda proslavljal svoj uspešni
nastop domači zbor, ki je kljub
številnim težavam pokazal velike
možnosti in nedvomno bomo o
njem še slišali!

Pomen petja v pevskih zborih
je v povezovanju delavcev, štu-

dentov, gospodinj, upokojencev
in mladih z namenom, da preiz-
kusijo, koliko zmorejo, če se za
kaj zavzamejo. Pevci iz Lipo-
glava in Bizovika se dobivajo
tako kot prenekje drugod — ob
večerih, v Julonu usklajujejo
troizmensko delo, marsikdaj
pevci izkoristijo dopust

Naporne ure trdega dela in

odrekanja so torej poplačane na
reviji. Ker je to delo prostovolj-
no, je toliko več vredno. Tega se
zavedajo tudi v sredinah, kjer se
bodo v bližnji prihodnosti spet
pojavili pevski zbori: v Jaršah, v
Zitu, Emoni — Blagovnem cen-
tru, Sapu...
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